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令和５年藤井寺市柏原市学校給食組合議会第１回臨時会会議録 

 

令和５年６月９日（金） 

午前１１時００分開議 

○議事日程 

日程第１          議席の指定 

日程第２          会議録署名議員の指名 

日程第３          会期の決定 

日程第４  選挙案第１号  議長選挙について 

日程第５  議案第１０号  藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会委員の任命につき同意を求める 

ことについて 

日程第６  議案第１１号  藤井寺市柏原市学校給食組合公平委員会委員の選任につき同意を求める 

ことについて 

日程第７  議案第１２号  藤井寺市柏原市学校給食組合公平委員会委員の選任につき同意を求める 

ことについて 

日程第８  議案第１３号  藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会委員の任命につき同意を求める 

ことについて 

 

○本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第８まで 

 

○出席議員（１０名） 

１番 梅原 壽恵君     ２番 山本 修広君     ３番 長尾 匡浩君     ４番 水谷 雄路君 

５番 山口 由華君   ６番 田中 秀昭君     ７番 花崎 由貴子君   ８番 松木 洋介君 

９番 橋本 満夫君   １０番 山本 忠司君 

 

○地方自治法第１２１条の規定による出席者 

管 理 者  岡田 一樹君   副管理者  冨宅 正浩君   教 育 長  濱崎  徹君 

事務局長  森本 祐史君   総務課長  清水 康弘 君   給食課長  花田  淳君 

課長代理  馬越 早希子君  総務係長  仲井 良彰君   副 主 査  岡田 亜沙美君 

主  事  芹川 勇也君 

 

○会議録署名議員 

１番 梅原 壽恵君    ７番 花崎 由貴子君 
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午前１１時００分開会 

○副議長（山本 修広君） 

皆様、おはようございます。副議長の山本修広でございます。去る５月１６日をもちまして、藤井寺市議会議員の任

期が満了となりましたので、新議長が決定いたすまでの間、副議長の私が議長の職務を行います。よろしくお願い

いたします。 

それでは、議会の開会をさせていただきます前に、先の統一地方選挙におきまして、藤井寺市長選挙並びに藤

井寺市議会議員選挙が行われ、岡田一樹藤井寺市長並びに藤井寺市議会議員の皆様におかれましては、多数の

市民の信託を受け当選されましたことに、心からお祝いを申し上げます。今後とも市民のご期待に応えるべく、益々

のご活躍をお祈り申し上げます。 

さて、去る５月２４日開催の藤井寺市議会におきまして、各組合議会議員の選挙が行われております。その結果、

長尾匡浩議員、水谷雄路議員、花崎由貴子議員、松木洋介議員、山本忠司議員、以上が藤井寺市議会選出の当組

合議会議員になられましたことをご報告申し上げます。 

ここで今回、当組合議会議員となられました議員の方々をご紹介いたします。 

長尾匡浩議員でございます。一言ご挨拶をお願いします。 

 

〇長尾 匡浩君 

長尾匡浩です。よろしくお願いします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

続きまして、水谷雄路議員でございます。 

 

〇水谷 雄路君 

はい、水谷雄路と申します。よろしくお願いします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

続きまして、花崎由貴子議員でございます。 

 

〇花崎 由貴子君 

はい、花崎です。二期目になります。よろしくお願いいたします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

続きまして、松木洋介議員でございます。 

 

〇松木 洋介君 

はい、松木洋介です。改めまして、またよろしくお願いいたします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

続きまして、山本忠司議員でございます。 

 

〇山本 忠司君 

山本です。どうぞよろしくお願いします。 
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○副議長（山本 修広君） 

ありがとうございました。 

続きまして、柏原市議会選出の当組合議会議員のご紹介をさせていただきます。私、副議長を仰せつかっており

ます山本修広でございます。よろしくお願いいたします。 

それでは自己紹介で、議席順にお願いをいたします。１番議員の梅原壽恵議員からよろしくお願いいたします。 

 

〇梅原 壽恵君 

梅原と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

続きまして、５番 山口由華議員よろしくお願いいたします。 

 

〇山口 由華君 

山口です。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

６番 田中秀昭議員よろしくお願いいたします。 

 

〇田中 秀昭君 

田中でございます。よろしくお願いします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

９番 橋本満夫議員よろしくお願いいたします。 

 

〇橋本 満夫君 

橋本満夫です。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

それでは、只今から令和５年藤井寺市柏原市学校給食組合議会第１回臨時会を開会いたします。議員各位にお

かれましては、時節柄、大変お忙しい折りにもかかわりませずご出席を賜りまして、厚く御礼を申し上げます。 

本日の案件は、藤井寺市議会議員の任期満了に伴いまして、空席となっております議長選挙について及び教育

委員会委員の任命同意案件２件、公平委員会委員の選任同意案件２件の計５件でございます。議案の審議に当たり

ましては、慎重審議のうえご決定を賜りますようお願いを申し上げまして、開会のご挨拶とさせていただきます。 

それでは、本臨時会の開会に当たりまして、管理者より挨拶をお受けすることとします。 

岡田管理者、よろしくお願いします。 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

皆様、おはようございます。議長のお許しをいただきまして、一言、ご挨拶を申し上げます。 

本日は、令和５年第１回臨時会の開催をお願いいたしましたところ、議員の皆様には、公私とも何かとお忙しい中、

ご参集を賜りまして、誠にありがとうございます。厚く御礼を申し上げる次第でございます。 

本日、ご審議をお願い申し上げます案件は、藤井寺市議会議員の任期満了に伴いまして、空席となっております

議長選挙について及び教育委員会委員の任命同意案件２件、公平委員会委員の選任同意案件２件の計５件でござ

います。何卒よろしくご審議のうえ、ご決定を賜りますようお願いを申し上げまして、開会に当たりましてのご挨拶とさ
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せていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○副議長（山本 修広君） 

ありがとうございました。 

只今の出席議員は１０名、定足数に達しております。 

議事の進行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、只今ご着席の議席といたします。 

これより議事に入ります。本日の議事日程は、お手元に配布のとおりでございます。よろしくお願いいたします。 

それでは日程第１、議席の指定を行います。議席は、会議規則第３条第２項の規定により、副議長において指定

いたします。 

今回、藤井寺市議会選出の当組合議会議員が改選されましたので、藤井寺市議会選出の当組合議会議員のみ

指定し、柏原市議会選出の当組合議会議員におかれましては、従来どおりの議席といたしますので、ご了承のほど

よろしくお願いいたします。 

それでは、３番議席議員に長尾匡浩議員、４番議席議員に水谷雄路議員、７番議席議員に花崎由貴子議員、８番

議席議員に松木洋介議員、１０番議席議員に山本忠司議員をそれぞれ指定いたします。よろしくお願いいたします。 

次に日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第１１５条の規定により、副議長

において、１番 梅原壽恵議員、７番 花崎由貴子議員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

次に日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○副議長（山本 修広君） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決しました。 

次に日程第４、選挙案第１号、議長選挙についてを議題といたします。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選とし、指名者を副

議長といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○副議長（山本 修広君） 

ご異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推選とし、指名者を副議長とすることに決しました。 

それでは議長に山本忠司議員を指名いたします。 

お諮りいたします。只今、副議長において指名いたしました山本忠司議員を議長の当選人と定めることにご異議

ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○副議長（山本 修広君） 

ご異議なしと認めます。よって、只今指名いたしました山本忠司議員が議長に当選されました。 

只今議長に当選されました山本忠司議員が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定によ

り告知いたします。この際、当選人より議長就任に当たり、挨拶をお受けすることといたします。 

山本忠司議長、よろしくお願いいたします。 
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○議長（山本 忠司君） 

一言、ご挨拶を申し上げます。 

只今、皆様方のご推挙によりまして、引き続き議長の要職に就任することとなりました、藤井寺市議会の山本でご

ざいます。このように議長という大役を仰せつかり、本当に身の引き締まる思いでございます。 

今後も当組合議会の発展と、そして議会の更なる運営に誠心誠意努力する所存でございますので、どうぞ皆様方

ご指導ご鞭撻、またご協力のほどよろしくお願いを申し上げまして、甚だ簡単措辞でございますが挨拶と代えさせて

いただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

○副議長（山本 修広君） 

ありがとうございました。 

それでは、只今議長が就任されましたので、新議長と交代いたします。ありがとうございました。 

 

○議長（山本 忠司君） 

それでは、議事を続行いたします。 

日程第５、議案第１０号、藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

を議題といたします。直ちに説明を求めます。 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

はい、議長 

 

○議長（山本 忠司君） 

岡田管理者 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

只今、上程されました議案第１０号、藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会委員の任命につき同意を求めるこ

とにつきまして、ご説明を申し上げます。 

議案書２頁をお開きいただきたいと存じます｡ 

これまで、当学校給食組合教育委員会委員としてご就任をいただいておりました粂野聡史氏が、令和５年２月１５

日付けで藤井寺市教育委員会委員を辞職されました。当学校給食組合教育委員会委員につきましては、組合規約

第７条第２項におきまして、「組合の教育委員会の委員は、関係市の教育委員会の教育長又は委員のうちから、管

理者が組合の議会の同意を得て任命する。」と規定されておりますことから、現在、当学校給食組合教育委員会委

員が１名空席となっております。 

つきましては、その後任として、６月１日付けで藤井寺市教育委員会委員にご就任いただきました原明子氏を当

学校給食組合教育委員会委員に任命させていただきたく存じますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第４条第２項の規定により、当議会のご同意をお願いするものでございます。 

なお、経歴等につきましては、議案書３頁に記載のとおりでございますので、ご参照賜りたいと存じます｡ 

何卒よろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願い申し上げます｡ 

 

○議長（山本 忠司君） 

説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 
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○議長（山本 忠司君） 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、討論を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、討論を省略することに決しました。 

これより採決に入ります。 

お諮りいたします。本案につきましては、これに同意することにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、これに同意することに決しました。 

次に日程第６、議案第１１号、藤井寺市柏原市学校給食組合公平委員会委員の選任につき同意を求めることにつ

いてを議題といたします。直ちに説明を求めます。 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

はい、議長 

 

○議長（山本 忠司君） 

岡田管理者 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

只今、上程されました議案第１１号、藤井寺市柏原市学校給食組合公平委員会委員の選任につき同意を求めるこ

とにつきまして、ご説明を申し上げます。 

議案書４頁をお開きいただきたいと存じます｡ 

現在、当学校給食組合公平委員会委員としてご就任をいただいております國下博氏の任期が、令和５年６月１８日

を持ちまして満了いたします｡つきましては、引き続き同氏を当学校給食組合公平委員会委員に選任させていただ

きたく存じますので、地方公務員法第９条の２第２項の規定により、当議会のご同意をお願いするものでございます｡ 

なお、経歴等につきましては、議案書５頁に記載のとおりでございますので、ご参照賜りたいと存じます｡ 

何卒よろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願い申し上げます｡ 

 

○議長（山本 忠司君） 

説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、討論を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 
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［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、討論を省略することに決しました。 

これより採決に入ります。 

お諮りいたします。本案につきましては、これに同意することにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、これに同意することに決しました。 

次に日程第７、議案第１２号、藤井寺市柏原市学校給食組合公平委員会委員の選任につき同意を求めることにつ

いてを議題といたします。直ちに説明を求めます。 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

はい、議長 

 

○議長（山本 忠司君） 

岡田管理者 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

只今、上程されました議案第１２号、藤井寺市柏原市学校給食組合公平委員会委員の選任につき同意を求めるこ

とにつきまして、ご説明を申し上げます。 

議案書６頁をお開きいただきたいと存じます｡ 

現在、当学校給食組合公平委員会委員としてご就任をいただいております川崎裕子氏の任期が、令和５年６月１８

日を持ちまして満了いたします｡つきましては、引き続き同氏を当学校給食組合公平委員会委員に選任させていた

だきたく存じますので、地方公務員法第９条の２第２項の規定により、当議会のご同意をお願いするものでございま

す｡ 

なお、経歴等につきましては、議案書７頁に記載のとおりでございますので、ご参照賜りたいと存じます｡ 

何卒よろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願い申し上げます｡ 

 

○議長（山本 忠司君） 

説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、討論を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 
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○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、討論を省略することに決しました。 

これより採決に入ります。 

お諮りいたします。本案につきましては、これに同意することにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、これに同意することに決しました。 

次に日程第８、議案第１３号、藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会委員の任命につき同意を求めることにつ

いてを議題といたします。直ちに説明を求めます。 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

はい、議長 

 

○議長（山本 忠司君） 

岡田管理者 

 

○管理者（岡田 一樹君） 

只今、上程されました議案第１３号、藤井寺市柏原市学校給食組合教育委員会委員の任命につき同意を求めるこ

とにつきまして、ご説明を申し上げます。 

議案書８頁をお開きいただきたいと存じます｡ 

現在、当学校給食組合教育委員会委員としてご就任をいただいております新子寿一氏の任期が、令和５年９月８

日を持ちまして満了いたします｡つきましては、引き続き同氏を、当学校給食組合教育委員会委員に任命させてい

ただきたく存じますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、当議会のご同意

をお願いするものでございます｡ 

なお、経歴等につきましては、議案書９頁に記載のとおりでございますので、ご参照賜りたいと存じます｡ 

何卒よろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願い申し上げます｡ 

 

○議長（山本 忠司君） 

説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本案につきましては、討論を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、討論を省略することに決しました。 

これより採決に入ります。 
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お諮りいたします。本案につきましては、これに同意することにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

○議長（山本 忠司君） 

ご異議なしと認めます。よって本案は、これに同意することに決しました。 

以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。提出されました案件の審議は全て議了いたしました。 

本日は、各議員におかれましては、円滑な議事運営に格別のご協力を賜り、無事に閉会の運びとなりましたこと

に対しまして、厚く御礼申し上げます。ありがとうございました。 

各位におかれましては、両市とも定例市議会につき、多忙を極められているものと存じますが、健康に十分ご留

意いただき、益々ご活躍されますことをお祈り申し上げまして、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

それではこれをもちまして、令和５年藤井寺市柏原市学校給食組合議会第１回臨時会を閉会いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

午前１１時２１分閉会 

 

 

議 長      山本  忠司 

副 議 長      山本  修広 

［署名議員］ 

１番      梅原  壽恵 

７番      花崎  由貴子 


